



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 36./2015. GODINA "B" 22.11. -6.12.2015.

34. NEDJELJA KROZ GODINU - **KRIST KRALJ** i I. NEDJELA DOŠAŠĆA



Velika je svetkovina Krista Kralja svega stvorenja. Krist je gospodar svijeta i vremena, života i smrti i kralj cijeloga čovječanstva. Krist kralj je početak, središte i žarište svijeta i života, svemu daje opstojnost i smisao. Ne bismo mogli zamisliti sebe i ovaj svijet bez Krista. Svima nam je dobro poznata njegova poruka: "Sve što želite da ljudi čine vama, to činite i vi njima!" Ove bi riječi pretvorile svijet u mali raj, kada bismo ih se točno držali. Budimo pravedni prema bližnjemu i ne sudimo ga olako. Bogu pripada pravo suditi ljude. Bez ljubavi i pravde nema mira. Budući da je Krist sama ljubav i pravda, samo On nam može dati pravi mir. Priznajmo svome Kralju Kristu svoju grješnost i recimo mu ponizno: Sjeti nas se u svome kraljevstvu ljubavi i mira, svetosti i radosti. Radi tvoga kraljevstva isplati se živjeti i trpjeti, isplati se vjerovati i moliti kako bismo mogli vječno uživati. **Prva nedjelja Došašća** – "Budni budite i... molite" i ujedno prvi dan nove crkvene, odnosno liturgijske, godine.

Svjesni smo da je cijeli život putovanje prema susretu s Gospodinom Isusom Kristom, a došašće je razdoblje u kojem je to iščekivanje zgusnuto u četiri tjedna, odnosno u četiri nedjelje. U tom vremenu intenzivnije proživljavamo poruku o susretu s Isusom Kristom. Slavimo iščekivanje Isusova rođenja i dolazak na svijet na kojem nam je objavio Božju ljubav, ali i istinu o njegovom ponovnom dolasku na svijet kada će suditi žive i mrtve. Vrijeme došašća vrijeme je otvaranja za Božju budućnost, vrijeme pripreme za svetkovinu Božića, dana kad je on, Gospodin, što je potpuna novost, došao prebivati posred ovog palog čovječanstva da bi ga iznutra obnovio. U liturgiji došašća odjekuje poruka puna nade, koja poziva da podignemo pogled prema krajnjem obzoru, ali u isto vrijeme i da u sadašnjosti prepoznamo znakove Boga s nama

RASPORED SVETIH MISA

34. nedjelja kroz godinu

Pon.: 23.11. (u 7,30 sati)

Na nakanu

Uto.: 24.11.

-

Sri.: 25.11.

-

**Čet.: 26.11. (u 16,30 sati) Euharis-
tijsko Klanjanje**

Za + Matu i Ljubicu Krišto - Ivica
Krišto

Pet.: 27.11. (u 16,30 sati)

Za + Milicu i Antu Udovičić - Mijo

Sub.: 28.11. (u 7,30 sati)

Za + Pavku i Tadiju - Iva Ljubičić

Ned.: 29.11.

9 sati - Za + Stipana Ćurića - su-
pruga Zorka sa obitelji

11 sati - Misa za narod

**NA I. NEDJELJU DOŠAŠĆA
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI U
9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 18, 33b-37

Uono vrijeme: Nato Pilat uđe opet u dvor, pozove Isusa i upita ga: »Ti li si židovski kralj?« Isus odgovori: »Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?« Pilat odvrati: »Zar sam ja Židov? Tvoj narod i glavari svećenički predadoše te meni. Što si učinio?« Odgovori Isus: »Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se sluge borile da ne budem predan Židovima. Ali kraljevstvo moje nije odavde.« Nato mu reče Pilat: »Ti si dakle kralj?« Isus odgovori: »Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Današnji odlomak iz evanđelja po Luki govori nam o kataklizmi koja će zadesiti svijet o drugom Kristovu dolasku. Ujedno je to i poziv na budnost koji se prepoznaje po ustrajnoj molitvi i čuvanju od neumjerenosti i proždrljivosti. Isus želi da njegov dolazak dočekamo budni, spremni i uzdignute glave.

Evangelje po Luki

Lk 21, 25-28,34-36

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: "I bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bez izlazna tjeskoba naroda zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje." "Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj Dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji." "Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega." Riječ Gospodnja.

"Kršćani trebaju zatvoriti vrata ljubomorama, zavisitima i ogovaranjima, jer dijele i razaraju naše zajednice"
- Papa Franjo

RASPORED SVETIH MISA I nedjelja Došašća, Godina C

Pon.: 30.11. u (6i30) Sv. Andrija, apostol

Za + Milu i Stipu Ćavarušić - Zora Ćavarušić

Uto.: 1.12. (u 6,30 sati)

Za + Maru Sučić - Mile Sučić

Sri.: 2.12. (u 6,30 sati)

Za + sve pokojne - Jakov Krivić

Čet.: 3.12. (u 6,30 sati) Euharistijsko klanjanje, Sv. Franjo Ksaver

Za + Mišu i Milu Ivančić - Ljuba Ivančić

Pet.: 4.12. (u 6,30 sati)

Za + sve pokojne - Zora Ćavarušić

Sub.: 5.12. (u 6,30 sati)

Za + Antu Ćurić - Stana Ćurić

Ned.: 6.12.

9 sati - Za + Smiljanu i Lucu Ćurić
- Ivka Ivanda

11 sati - Misa za narod

**NA II. NEDJELJU DOŠAŠĆA
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za grijanje crkve:

Mile Janjić Čurić 50KM, Jozo Ivančić Šeki 100KM, Marica Ćosić 50KM, Mirko Ljubičić 50KM, Mirko Čurić 50KM, Mate Šola Paškin 100KM, N.N. 30KM, Stipan Šola 100KM,
Odvoz smeća: Jozo Ivančić Šeki 100KM

VJERONAUČ

Petak

14 sati - Prvopričesnici

15 sati - Krizmanici

Subota

10 sati - 5 i 6 razred

10i45 - 7 i 8 razred

OVAJ TJEDAN NEĆE BITI ŽUPSKOG VJERONAUČA ZA SVE RAZREDE.

Ministranti imaju sastanak u subotu u 11 i 30 sati.

Dobro došli svi.

Zborovi i druge sekcije imaju probe u dogovoru sa voditeljima.

DOŠAŠĆE - ADVENT

Svete mise Zornice u našoj župi biti će svaki radni dan izjutra u 6i30. Pozivam sve župljane, i stare i mlade na ove svete mise. Svaka misa je Bogu na čast i slavu a nama na spasenje. Misom zornicom poklonimo Bogu najljepši dio dana za naše spasenje. Neka to bude naša žrtva, zavjet, za sebe i najmilije.

I ove godine pruža nam se prilika proživjeti došašće kako to dolikuje, u molitvi, dobrim djelima i življenju požrtvovne ljubavi. Iako kalendarski ulazimo u dio godine u kojem priroda zamire i ulazi u zimski san, pred nama je vrijeme buđenja. To je buđenje od uspavanosti u molitvi, uljuljanosti u lažnoj sigurnosti svijeta ili opsjedajućeg utjecaja grijeha. Za takvo buđenje sigurno sami nemamo dovoljno snage, ali nam je preko svoga Duha daje naš Spasitelj, Onaj kojega iščekujemo! Slika došašća vidljiva je u Djevici Mariji, Majci Isusovoj. Zazivajmo je često kako bi nam pomogla da postanemo bolje čovječanstvo za Gospodina koji dolazi.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!